
93% are currently working for pay

$61,780 average salary

Percentage of respondents that responded their job as the following descriptions:

Position full-time (35 hours or more per week) 90.4%

Duties on this job require the knowledge / skill / abilities gained from a college degree 88.9%

My employer require a college degree for consideration for your employment in this job 87.3%

Job is related to my field(s) of study 90.3%

Job is related to my desired career path 91.7%

13.5% of graduates are currently takign courses at a college or university

Level of degree program

Second bachelor's degree 11.3%

Master's degree 43.6%

Doctoral degree 11.3%

Other degree or certificate 33.9%

Recent Alumni Survey (2019-2020)

Results are based on the Recent Gradatuate Survey from the 2020

During the Spring 2020 semester, the Recent Graduate Survey was electronically sent to 1,855 

students who have graduated from Holy Family University, in the last three years. The following 

tables are based on 184 (10%) responses received from this population. 


